



## С Добрым Годом!



В преддверии празднования Нового Года сотрудники следственных отделов по Октябрьскому, Фрунзенскому, Волжскому районам города Саратова навестили воспитанников ГБСКОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 1 V вида города Саратова».

Вместе с ребятами сотрудники облачили в праздничное убранство зеленую красавицу и подарили детям игрушки и сладости.

Веселые и задорные дети подготовили для гостей шикарный ответный подарок – костюмированное представление, а также продемонстрировали сделанные своими руками новогодние поделки.



Гости остались под незабываемым впечатлением от задора и инициативности малышей, которые поблагодарили сотрудников за внимание и подарки и предложили свою дружбу. Растроганные взрослые с трепетом обещали поддерживать во всех благих начинаниях!

## Изображения



26 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1285529>